

23岁的女护士在给孩子进行输液静脉穿刺时，没有“一针见血”，孩子妈拿起iPad砸向女护士，把她的额头砸出约2厘米长的伤口……11月2日，南京市鼓楼区法院对这起健康权纠纷案作出一审宣判，判决被告汪莉赔偿受伤护士吴敏各项损失2.3万余元。汪莉不仅拒不出庭，至今一句道歉的话都没有。另据悉，事发后汪莉曾被警方处以行政拘留8天的处罚。

通讯员 李自庆 鼓研 现代快报/ZAKER南京记者 丁晨

拿iPad砸伤儿童医院护士，被判赔2.3万

请对医护人员
多些尊重多些理解



护士额头的伤口



护士没有“一针见血”，患儿母亲拿iPad砸过去

7月19日上午，南京市儿童医院护士吴敏在为一名小患者进行输液静脉穿刺时，由于小患者哭闹配合不好，造成首次穿刺没有成功。就在吴敏准备再次穿刺时，门外等候着的一名女子冲进来，将手中的iPad砸向吴敏头部。吴敏的额头被砸出约2厘米长的伤口，深及骨膜，血流不止。

民警接到报警后将该名女子控制住。经查，女子叫汪莉，安徽宣城人，是小患者的妈妈。被打护士吴敏23岁，此前从未与患者家属发生过冲突。

现代快报记者了解到，当时有好几位家长陪同孩子输液，有医护人员发现汪莉情绪焦虑，一直在一旁劝导，没想到她会做出如此过激的举动。

事发后，南京市儿童医院通过多种渠道表明态度，要求严惩打人者，以维护安全有序的医疗环境，保障医护人员更好地为患者服务。同时，打人女子汪莉被警方行政拘留8天。但被释放后，她似乎并没有认识到自己的错误，不仅没有赔偿吴敏的损失，至今连一句道歉的话都没有。

打人女子拒不出庭，一审判赔2.3万

8月23日，吴敏以健康权受到侵

害为由，将汪莉告上南京市鼓楼区法院，主张汪莉赔礼道歉，并赔偿各项损失3.7万余元。

11月2日，鼓楼区法院公开开庭审理此案，但被告汪莉拒不出庭，也未委托他人出庭，法庭只好缺席庭审。

法官审查了原告提交的相关证据材料，其中包括事发时当事双方及证人在鼓楼警方所作的问询及谈话笔录，在笔录及行政拘留决定书中，汪莉承认事发时用苹果平板电脑砸伤了吴敏的头部。

法院对该案作出一审宣判，法院认为，公民享有的生命健康权受法律保护。原告吴敏为被告小孩输液穿刺是履行护士的职责，小孩配合不好造成穿刺不成功是常有现象，不能成为被告殴打原告的理由。

被告汪莉以此理由殴打原告，是一种横蛮无理的行为，同时存在法律上的过错。该行为侵害了原告健康权，造成了损失和精神损害，应当依法承担侵权责任。

法院判决被告汪莉于判决生效之日起七日内赔偿原告吴敏各项损失23251.8元，其中，精神损害抚慰金3000元。汪莉还须向原告吴敏书面致歉，如被告逾期未履行，法院将在南京市儿童医院醒目处张贴本案判决文书。

**暴力伤医现象频发，法
律保障医护人员合法权益**

公安执法等部门对于暴力伤医行为一直持“零容忍”态度，但暴力伤医的事件仍时有发生。今年5月18日，湖南某医院病患家属认为医生没有尽力救治，将医生围殴致死。

江苏圣典律师事务所许利律师认为，法院对被告汪莉的处罚已是相当“客气”。他说，对于这种故意行为，而且至今没有表达过歉意，应该从重处罚。暴力伤医事件的处理结果非常值得关注，以免让公众误认为医闹无罪、我闹我有理。许利表示，判罚除了各项治疗费用之外，还应有一项精神损害赔偿。

“该起案件中，原告受轻微伤，没有达到刑事案件的标准，但性质恶劣。如果该女子下手再重一些，构成轻伤，那么等待她的至少是三年以下有期徒刑。”许利说。

“有医护人员遇到类似情况，选择默默忍受，这就需要医院对他们进行支持。该起案件中，儿童医院的做法值得点赞。”许利说，法院对暴力伤医案件的宣判，也是对所有经历暴力伤医事件的医护人员的一种支持，“法律一定会保障公民的健康权和医护人员正常履行职务的权利。”
(涉案人员均系化名)

潮汕牛肉火锅

牛人码头

新街口店 盛大
三店同庆 开业

(11月5日起) 全额买单

吃多少送多少

代金券

(酒水锅底类不参与活动)(三店通用)

一家专业做鲜切牛肉的火锅店



牛人码头(胜太西路)店 地址: 胜太西路59号-28

订餐电话: 025-52692099

牛人码头(江宁万达)店 地址: 府前东路万达金街3幢101室

订餐电话: 025-52073028

牛人码头(新街口)店 地址: 洪武路129号

订餐电话: 025-52117899

加盟热线: 18018039883